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                 Aktivity primátora mesta 

                    (jún 2020) 

  

 

 Pracovné stretnutie s manažérom OZ Kopaničiarsky región - Miestnej akčnej skupiny 

 Pracovné stretnutie ohľadne infraštruktúry pri výstavbe IBV Nové Hnilíky 

 Účasť na zasadnutí sociálnej komisie 

 Účasť na zasadnutí komisie pre výstavbu, územný plán a životné prostredie 

 Účasť na riadnom zasadnutí Valného zhromaždenia spoločnosti Aquatur, s.r.o. 

 Účasť na zasadnutí komisie pre ekonomiku a majetok mesta 

 Pracovné stretnutie so starostkou obce Vaďovce A. Tukovou 

 Pracovné stretnutie so zástupcom spoločnosti JKC – správa a servis výpočtovej techniky na 

MsÚ Stará Turá 

 Stretnutie so zástupcami obyvateľov miestnej časti Trávniky – riešenie aktuálnych problémov 

 Pracovné stretnutie so starostkou a prednostom Obecného úradu Čachtice E. Ondrejkovou 

a M. Šimončičom 

 Pracovné stretnutie so zástupcami Najvyššieho kontrolného úradu SR v súvislosti 

s prebiehajúcou kontrolou na MsÚ Stará Turá 

 Pracovné stretnutie s členmi dozornej rady pri spoločnosti Technotur, s.r.o. – smart riešenia 

a ich využitie v podmienkach mesta 

 Účasť na Valnom zhromaždení MŠA, s.r.o. Stará Turá 

 Účasť na XV. zasadnutí Mestského zastupiteľstva  

 Účasť na riadnom zasadnutí Valného zhromaždenia spoločnosti Lesotur, s.r.o. 

 Účasť na rokovaní Rady RZMOSP v Trenčíne 

 Pracovné stretnutie v súvislosti so zámerom vybudovať arborétum v zóne Za gátom 

 Stretnutie s novonastupujúcou všeobecnou lekárkou MUDr. Andreou Staníkovou   

 Pracovné stretnutie s pracovníkmi spoločnosti Aquatur, s.r.o. a Pre-Vak, s.r.o. ohľadne 

prípravných prác a podkladov pre územné rozhodnutie vodovodu Topolecká 

 Stretnutia s poslancami Mestského zastupiteľstva v Starej Turej 

 Stretnutia s obyvateľmi mesta 

 

 

Súčasťou pracovného programu primátora mesta je okrem zmienených aktivít aj bežná 

agenda, účasť na pracovných poradách v rámci mestského úradu ako aj individuálne 

stretnutia so zamestnancami mestského úradu v súvislosti s riešením pracovných úloh. 


